ECLAIRAGE LED DIRECTIONNEL

POURVELO ET TROTTINETTE
Directional led light for bicycles and scooters

Instructions
Mode d’emploi / Instrucciones / Instrugénes
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FR - NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez a T'nB.
Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur.

Nous vous conseillons avant I'utilisation de ce produit de lire attentivement les instruc-
tions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra étre appliquée en cas de mauvaise utilisation.

-T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité

- Manipulez le produit avec précaution.

- Lalimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues

- La prise de courant des équipements électriques doit étre installée a proximité desdits équipe-
ments et étre facilement accessible.

- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux a proximité
de votre appareil.

- Utilisez, conservez uniquement votre appareil ans un environnement ot la température est
comprise entre 0°C et 35°C.

- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.

- Cet appareil nest pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont
les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées
d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d’une per-
sonne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant
I'utilisation de I'appareil.

- Ne démontez pas votre appareil et nessayez pas de le réparer vous-méme ou de le modifier.

- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.

- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de I'alimentation principale et
de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne ['utilisez pas.

- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. Lutilisation de tout autre type d'acces-
soire non prévu a cet effet risquerait d'endommager votre appareil de facon irrémédiable.

- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que I'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de
lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager I'appareil.

-T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés a une mauvaise utilisation du produit
ou a une utilisation avec un appareil aux caractéristi électriques non

- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides
ou a proximité d'un point d'eau.

- Sauf mention contraire, ce produit est destiné & un usage intérieur uniquemem

- Conserver les documentations dorigine relatives au produit pour s'y référer ultérieurement.

- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit a proximité de cartes de crédit
ou dautres supports de stockage de données.

- Bvitez d'utiliser vos appareils sans fil a proximité de sources d'interférences courantes, telles
que des cables d'alimentation, des fours a micro-ondes, des lampes fluorescentes, des caméras
vidéo sans fil et des téléphones résidentiels sans fil.

- Pour ameéliorer la qualité et lintensité du signal sans fi, réduisez le nombre d'appareils actifs
fonctionnant sur la méme bande de fréquences sans fil.

- Ne laissez pas le chargement s'effectuer sans surveillance. En cas de court-circuit ou d'en-
dommagement mécanique de la batterie Lithium interne, il existe un risque de surchauffe et
d'incendie.

- ATTENTION : risque d’explosion si la batterie est remplacée par un modéle inapproprié. Recy-
clage des piles usagées conformément a la réglementation en vigueur.

-Veuillez effectuer une charge compléte lors de la premiére utilisation

- Ne pas court-circuiter un élément ou une batterie. Ne pas stocker des éléments ou des batteries
de maniére désordonnée dans une boite ou un tiroir, ot ils peuvent se mettre en court-circuit
entre eux ou étre mis en court-circuit par d'autres objets métalliques.

- En cas de fuite d'un élément, veiller a ne pas laisser le liquide entrer en contact avec la peau ou
les yeux. Si Clest le cas, laver la zone affectée a grande eau et consulter un médecin.

- Maintenir les éléments et les batteries propres et secs.

- Il est nécessaire de charger les accumulateurs avant usage. Utiliser toujours le chargeur
adapté et se référer aux instructions des fabricants ou au manuel de I'appareil concernant les
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instructions de charge correcte.

- Aprés des périodes de stockage prolongées, il peut étre nécessaire de charger et décharger
plusieurs fois les accumulateurs, afin d'obtenir la performance maximale.

- N'utiliser le produit ou la batterie que dans I'application pour laquelle il ou elle est prévue.

- En cas d'ingestion d'un élément ou d'une batterie, il convient de consulter immédiatement

un médecin
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement
dans les yeux d'une personne ou d'un animal. optique Tt dange-

reux émis par ce produit.

CONTENU & DESCRIPTION

[A] 1 x Eclairage LED directionnel

[B]11 x Cable de charge USB-C

[C] 2 x Attaches (1 pour attacher I'éclairage sur la tige de selle du vélo et 1 pour attacher la
télécommande sur le guidon )

[D] 1 x Télécommande sans fil

[E] 2 x Supports

[F11 x Ecrou déja installé

1. Bouton Marche/Arrét

2. Bouton directionnel gauche
3. Bouton directionnel droite
4.Bouton Mode

INSTALLATION DE L'ECLAIRAGE

Grace aux deux supports fournis [E], vous pouvez installer votre éclairage LED sur votre
trottinette ou votre vélo. Une fois les supports installés, vous pouvez facilement fixer votre barre
déclairage sur I'un ou l'autre, selon vos besoins. Les méthodes d'installation varient :

INSTALLATION DU SUPPORT SUR TROTTINETTE @

1. Nettoyez la surface avec de I'alcool en essuyant délicatement et laissez sécher. (Ne pas utiliser de
nettoyants ménagers, de lingettes ou de pulvérisateurs pouvant laisser des résidus glissants.)
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2. Trouvez la bonne position du support sur le garde-boue de votre trottinette en lorientant vers
I'extérieur pour que I'éclairage LED [A] soit visible par les véhicules derriére vous. Sachez que le
support est rotatif a 360 degrés.

3. Séparez les languettes et retirez le film protecteur de I'adhésif.

4.Collez le support [E] sur le garde-boue de votre trottinette en appuyant fermement. Plus vous
appuyez fort, plus I'adhérence de I'adhésif sera efficace.

5. Laissez reposer pendant 2 a 3 heures pour que I'adhésif prenne bien avant d'installer I'éclairage
LED [A]

6. Sile support dépasse sur les cotés du garde-boue de votre trottinette, pensez a couper les
parties qui dépassent a l'aide de ciseaux.

Remarque importante : Les surfaces lisses une mei queles
surfaces irréguliéres

INSTALLATION DU SUPPORT SUR VELO @

« Utilisez I'attache [C] pour fixer le support [E] autour de la tige de selle.
« Installez ensuite la barre d'éclairage.

INSTALLATION DE L'ECLAIRAGE LED ©

1.Insérez Iécrou [F]
2. Insérez la barre LED [A]
3.Vissez I'écrou.

INSTALLATION DE LA TELECOMMANDE @

- Attachez la télécommande a la barre du guidon a l'aide de I'attache [c], en faisant attention a
Iorientation de la télécommande , comme indiqué sur la figure suivante.

CHARGE & BATTERIES

- Branchez le cable de charge dans le port USB-C situé au dos de la barre d'éclairage LED[ A]. Un
indicateur lumineux rouge s‘allume sous le bouton marche/arrét pendant la charge.

- Une fois I'appareil chargé, Iindicateur lumineux devient ve

- Branchez le cable de charge dans le port USB-C de la (élécommande [D. Un indicateur lumi-
neux rouge s'allume pendant la charge.

- Une fois la télécommande chargée, l'indicateur lumineux devient vert.

UTILISATION

- Maintenez appuyé le bouton marche/arrét (1) situé en-dessous de la barre de LED [A] pendant 3
secondes pour activer/désactiver 'appareil avant/aprés chaque utilisation.

Fonctions de la télé :
Pour activer la télécommande, maintenez enfoncé le bouton Mode (4) jusqu’a ce qu'une LED
verte s'allume.

Pour éteindre la télécommande, maintenez enfoncé le bouton Mode (4) jusqu'a ce que la LED
verte séteigne. La barre de LED séteindra également.

Les boutons gauche (2) et droite (3) contrélent les fleches directionnelles LED orange de la
barre de LED.
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Le bouton central de la télécommande (4) permet de sélectionner le mode parmi les quatre
modes SOS de |'éclairage LED pour annoncer votre position ou un éventuel probléeme :

(5]

Mode 1: Les deux feux au centre sont toujours allumés ( Rouge fixe) . Ce mode a environ 15
heures d’autonomie.

Mode 2: Les deux feux au centre clignotent ( Rouge clignotant) . Ce mode a environ 23 heures
d'autonomie.

Mode 3 : Tous les feux clignotent(Orange clignotant) avec environ 11 heures d’autonomie.

Mode 4 : Augmentation de l'intensité lumineuse du clignotant orange . Ce mode a environ 11
heures d'autonomie.

CARACTERISTIQUES

Compatibilité Vélo et trottinette électrique

Etanchéité IPX5

Eclairage LED directionnel Batterie Li-ion Polymére 3,7V / 800mAh
Télécommande Batterie Li-ion Polymére 3,7V / 55mAh
(batterie rechargeable)

Alimentation Rechargeable par cable USB-C (fourni)

Puissance (LED) 0.8 Watt LED /33 Lumen

Autonomie (utilisation) 23h en mode lumiére clignotante (mode 2), 15 h en
mode lumiére constante (mode 1)

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur
info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site
internet : www.t-nb.com.

Courant continu
-_— Pour indiquer sur la plaque signalétique que I'appareil ne doit étre ali-
menté qulen courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.
Matériel de classe Ill
Matériel alimenté en Trés Basse Tension de Sécurité (TBTS)
Ta Température ambiante nominale maximale pour le fonctionnement
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EN - OURTHANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB.

Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this
equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully
and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.

-T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.

- Handle the device with care.

- The power supply of your device must match the initially specified characteristics

- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.

- Keep the device away from flammable objects, explosive substances ordangerous objects.

- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 35°C.

- Store your device out of the reach of children.

- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or
mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are
supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.

- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.

- Stop using your device if it has been hit or damaged.

-To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other
device before cleaning it or when not in use.

- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not
intended for this purpose may irremediably damage your device.

- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or
lubricant which may damage the appliance.

-T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an
incompatible electrical device.

- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.

- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.

- Keep the original product-related documentation for future reference.

- Do not leave wireless products near credit cards or other data storage devices.

- Avoid using your wireless devices near sources of interference, such as power supply cables,
microwave ovens, fluorescent lamps, wireless video cameras and wireless domestic telephones.

~To improve the quality and the strength of the wireless signal, reduce the number of devices
operating on the same wireless frequency.

- Do not leave the device on charge unattended. In the event of a short circuit or mechanical
damage to the internal lithium battery, there is a risk of overheating or fire.

- WARNING: risk of explosion if the battery is replaced with an inappropriate model. Recycle used
batteries in accordance with current regulations.

- Please fully charge before using the first time

- Do not short-circuit a cell or battery. Do not store cells or batteries haphazardly in a box or
drawer where they may short-circuiit each other or be short-circuited by other metal objects.

-In case of cell leakage, ensure that the liquid does not come into contact with the skin or eyes. If
it does, wash the affected area with plenty of water and seek medical advice.

- Keep cells and batteries clean and dry.

-Itis necessary to charge the batteries before use. Always use the appropriate charger and refer
to the manufacturer’s instructions or the device’s manual for correct charging instructions.

- After long storage periods, it may be necessary to charge and discharge the batteries several
times to achieve maximum performance.

- Use the product or battery only for the application for which it was intended.

-Ifa cell or battery is ingested, seek medical advice immediately.

- Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or
animal. This product may emit optical rays that are potentially dangerous.
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CONTENT & DESCRIPTION

[E]

[B] [C] [D]

[F]

[A] 1 x Directional LED light

[B] 1 x USB-C charging cable

[C] 2 x Straps (1 for attaching the light to the bike seat post and 1 for attaching the remote
control to the handlebar)

[D] 1 x Wireless remote control

[E] 2 x Mounts

[F11 x Nut already installed

1.0n/Off Button

2.Left directional button
3.Right directional button
4.Mode button

INSTALLING THE LIGHT

With the two mounts provided [E], you can install your LED light on your scooter or bike. Once
the mounts are installed, you can easily attach your light bar to either, depending on your needs.
Installation methods vary:

INSTALLING THE MOUNT ON A SCOOTERo

1. Clean the surface with alcohol by gently wiping and let it dry. (Do not use household cleaners,
wipes, or sprays that may leave slippery residues.)

. Find the correct position for the mount on the fender of your scooter by orienting it outward

so that the LED light [A] is visible to vehicles behind you. Note that the mount is 360-degree
rotatable.

Separate the tabs and remove the protective film from the adhesive.

Stick the mount [E] onto the fender of your scooter by pressing firmly. The harder you press,
the more effective the adhesive grip will be.

Let it rest for 2 to 3 hours so that the adhesive adheres well before installing the LED light [A].
If the mount extends beyond the sides of your scooter fender, consider cutting off the excess
parts with scissors.

~

Hw

v
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Important notice: Smooth surfaces provide better adhesion than irregular surfaces.

INSTALLING THE MOUNT ON A BIKE @

+Use the strap [C] to secure the mount [E] around the seat post.
«Then install the light bar.

INSTALLING THE LED LIGHT ©

1Insert the nut [F]
2.Insert the LED bar [A]
3.Screw the nut.

INSTALLING THE REMOTE CONTROL 0

-Attach the remote control to the handlebar using the strap [C], paying attention to the orienta-
tion of the remote control, as shown in the following figure.

CHARGING & BATTERIES

- Connect the charging cable to the USB-C port on the back of the directional LED strip [A]. A red
indicator light will come on under the start/stop button during charging.

- Once the device is charged, the indicator light will turn green.

- Plug the charging cable into the USB-C port of the remote control [D]. A red light indicator turns
on during charging.

- Once the remote control is charged, the light indicator turns green.

USE

Using it for the first time:
- Recharge the directional LED light using the power supply cable provided before using it the
first time.

Daily use:
- Hold down the start/stop (1) button above the LED [A] strip for 3 seconds to activate/deactivate
the device before/after using it.

Remote control functions:
To activate the remote control, hold down the Mode button (4) until a green LED lights up.

To turn off the remote control, hold down the Mode button (4) until the green LED goes out. The
LED bar will also turn off.

The left (2) and right (3) buttons control the orange LED directional arrows of the LED strip.

The middle button on the remote control (4) is used to select one of the four LED lighting modes
to announce your position or any problems:

(5]

Mode 1: The two lights in the middle are always on (continuous red), , and have an autonomy
of around 15 hours.
Mode 2: The two lights in the middle flash (Flashing Red) and have an autonomy of around

ours.

Mode 3: All the lights flash (Flashing Orange), and have an autonomy of around 11 hours.

Mode 4: Increase in brightness of the orange indicator. This mode has approximately 11 hours
of autonomy.
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CHARACTERISTICS :

Compatibility Electric bicycles and scooters

Water resistance IPX5

Directional LED light Li-ion Polymere 3.7V / 800 mAh battery
Remote control Li-ion Polymere 3.7V / 55 mAh battery
(rechargeable battery)

Power supply Rechargeable with a USB-C cable (supplied)

Power (LED) 0.8 Watt LED /33 Lumen

Autonomy (while in use) 23 hours in flashing mode, and 14.5 hours in
constantly on mode

FURTHER HELP?

Customer satifaction is one of our major concerns. You can contact us on info@t-nb.com. For
i 1ce, troL ing and more i ion on the product, please visit our website
www.t-nb.com,

Direct current
To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct
current only; to identify relevant terminals.

Class Ill equipment
Equipment that operates on safety extra-low voltage (SELV)

Maximum rated ambient temperature for operation
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ES - AGRADECIMIENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen
la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea deteni-
damente las i y las normas de yq ve este manual para
futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicara ninguna garantia en caso de uso incorrecto.

-T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.

- Manipule el producto con precaucion.

- La alimentacién del dispositivo debe tener las caracteristicas previstas inicialmente.

- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos
y ser accesible.

- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.

- Utilice y conserve el dispositivo tnicamente en un entorno donde la temperatura se sitie
entre 0y 35 °C.

- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los nifos.

- Este dispositivo no estd disefiado para personas (incluido nifios) con una capacidad fisica,
sensorial 0 mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso
de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas
instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.

- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.

-No utilice el dispositivo si ha sufrido algun golpe o dafio.

- Para evitar todo riesgo de electrocucion, desconecte el dispositivo de la alimentacion principal
y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo esté utilizando.

- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores sumlnlstrados El uso de otro accesorio no
previsto para este fin puede danar el dispositivo de forma irreversible.

- Antes de limpiar el producto, compruebe que esta apagado y frio. No utilice lubricante u otro
producto que pueda danar el dispositivo.

-TnB no se hace en caso de dafios derivados de un mal uso del producto o de su
Uso con un aparato de caracteristicas eléctricas no compatibles.

- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares
humedos o cerca de una fuente de agua.

- Salvo que se especifique lo contrario, este producto esta destinado a un uso en interior
exclusivamente.

- Conservar la documentacion original relacionada con el producto para referencia futura.

- Si se trata de un dispositivo inalambrico, no deje el producto cerca de tarjetas de crédito u otros
dispositivos de almacenamiento de datos.

- No utilice dispositivos inalambricos cerca de fuentes comunes de interferencias, como cables
de alimentacion, hornos microondas, lamparas fluorescentes, camaras de video inalambricas y
teléfonos fijos inalambricos.

- Para mejorar la calidad y la intensidad de la sefial inalambrica, reduzca el nimero de disposi-
tivos activos que funcionen en la misma banda de frecuencia inalambrica.

- No realice la carga sin supervision. En caso de corto circuito o de dafo mecénico de la bateria
de litio interna, existe un riesgo de sobrecalentamiento y de incendio.

- CUIDADO: si la bateria se sustituye por otro modelo no adecuado, existe un riesgo de explosion.
El reciclaje de las pilas usadas se efectuara conforme a la normativa vlgen(e

- Antes de utilizar el dispositivo por primera vez, realice una carga completa.

- No provoques un cortocircuito en una célula o bateria. No almacenes células o baterias de
forma desordenada en una caja o cajén, donde puedan cortocircuitarse entre si o ser cortocir-
cuitadas por otros objetos metalicos.

- En caso de fuga de una célula, asegurate de que el liquido no entre en contacto con la piel o los
0jos. Si sucede, lava la zona afectada con abundante agua y consulta a un médico.

- Mantén las células y las baterias limpias y secas.

- Es necesario cargar las baterias antes de usarlas. Utiliza siempre el cargador adecuado y
consulta las instrucciones del fabricante o el manual del dispositivo para obtener instrucciones
de carga correctas.
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- Después de periodos prolongados de almacenamiento, puede ser necesario cargar y descargar
las baterias varias veces para lograr el maximo rendimiento.

- Utiliza el producto o la bateria solo para la aplicacion para la cual fue disefiado.

- En caso de ingestion de una célula o bateria, consulta inmediatamente a un médico. - Nunca
mire directamente al haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los ojos de
una persona o un animal. Radiacion 6ptica peligrosa emitida por este producto.

DESCRIPCION DEL CONTENIDO

E
t€l [B] [C] [D]

[A] 1 x Luz LED direccional

[B] 1 x Cable de carga USB-C

[C] 2 x Correas (1 para sujetar la luz en el poste del asiento de la bicicleta y 1 para sujetar el
control remoto en el manillar)

[D] 1 x Control remoto inalambrico

[E] 2 x Soportes

[F11 x Tuerca ya instalada

1.Botén de encendido/apagado
2.Botén direccional izquierdo
3.Boton direccional derecho
4.Botén de modo

INSTALACION DE LA LUZ

Con los dos soportes proporcionados [E], puedes instalar tu luz LED en tu scooter o bicicleta. Una
vez instalados los soportes, puedes fijar fécilmente tu barra de luz a cualquiera de ellos, segun tus
necesidades. Los métodos de instalacion varian:

INSTALACION DEL SOPORTE EN UN SCOOTER o

1. Limpia la superficie con alcohol frotando suavemente y deja secar. (No uses limpiadores
domeésticos, toallitas o aerosoles que puedan dejar residuos resbaladizos.)

2. Encuentra la posicion correcta para el soporte en el guardabarros de tu scooter orientandolo
hacia afuera para que la luz LED [A] sea visible para los vehiculos detras de ti. Ten en cuenta
que el soporte es rotativo a 360 grados.
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3. Separa las lengiietas y retira la pelicula protectora del adhesivo.

4.Pega el soporte [E] en el de tu scooter pi Cuanto mas
fuerte presiones, mas efectiva serd la adherencia del adhesivo.

5. Deja reposar durante 2 a 3 horas para que el adhesivo se adhiera bien antes de instalar la luz
LED [A].

6. Si el soporte sobresale por los lados del guardabarros de tu scooter, considera cortar las partes
sobrantes con tijeras.

Nota importante: Las superficies lisas permiten una mejor adhesién que las superficies
irregulares.

INSTALACION DEL SOPORTE EN UNA BICICLETA 9

-Usa la correa [C] para asegurar el soporte [E] alrededor del poste del asiento.
+Luego instala la barra de luz.

INSTALACION DE LA LUZ LEDe

1.Inserta la tuerca [F]
2lInserta la barra LED [A]
3.Atornilla la tuerca.

INSTALACION DEL CONTROL REMOTO @

-Sujeta el control remoto al manillar usando la correa [C], prestando atencion a la orientacion del
control remoto, como se muestra en la figura siguiente.

CARGA Y BATERIAS

- Conecte el cable de carga en el puerto USB-C situado en la parte posterior de la barra de LED de
direccion [A]. Durante la carga, se enciende un indicador rojo situado bajo el boton encendido/
apagado.

- Una vez finalizada la carga, el indicador luminoso pasa a verde.

- Conecta el cable de carga al puerto USB-C del control remoto[D]. Un indicador luminoso rojo
se enciende durante la carga.

- Una vez que el control remoto esté cargado, el indicador luminoso se pone verde.

FUNCIONAMIENTO

er uso:
~Cargue la luz LED de direccion con el cable de alimentacion suministrado antes de utilizarla
por primera vez.

Uso dlarlo.
“Paraa de cada uso, mantenga pulsado el botén
en(endldo/apagado m 5|tuado baJO la barra de LED [A] durante 3 segundos.

Funciones del mando a distancia:
Para activar el control remoto, mantén presionado el botén Modo (4) hasta que se encienda un
LED verde.

Para apagar el control remoto, mantén presionado el botén Modo (4) hasta que se apague el LED
verde. La barra de LED también se apagara.

Los botones izquierda (2) y derecha (3) controlan las flechas de direccion LED naranja de la
barra de LED.

El botén central del mando a distancia (4) permite seleccionar el modo deseado entre los cuatro
modos SOS de iluminacion LED para indicar la posicion o un posible problema.
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Modo 1: Las dos luces centrales estan siempre encendidas (Rojo s6lido) , con unas 15 horas de
autonomia.

Modo 2: Las dos luces centrales parpadean (Rojo intermitente), con unas 23 horas de autonomia.

Todas las luces parpadean (Naranja intermitente), con unas 11 horas de autonomia.
Aumento de la intensidad luminosa del intermitente naranja. Este modo tiene aproxi-
madamente 11 horas de autonomia.

CARACTERISTICAS:

ompatibilidad Bicicleta y patinete eléctrico

Resistente al agua IPX5

Luces LED de direccién Bateria de ion de litio 3,7V / 800 mAh
Mando a distancia Bateria de ion de litio 3,7V / 55 mAh
(bateria recargable)

Alimentacion Carga por cable USB-C (suministrado)

Potencia (LED) 0.8 Watt LED /33 Lumen

Autonomfa (uso) 23 h en modo luz que parpadea( Modo 2), 14,5 hen
modo luz permanente (Modo 1)

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfaccion de nuestros cieintes es esenciai. Puede contactar con nosotros a
través de la direccion de correo electrénico info@t-nb.com. Para ei mantenimiento, reparacion,
informacion diversa acerca de este producto, consulte nuestra pagina web: www.t-nb.corn,

Corriente continua
— Para indicar en la placa de sefializacién que el equipo funciona exclusivamente
con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.
Material de clase lll
Material alimentado a muy baja tensién de seguridad (MBTS)
Ta Temperatura ambiente maxima para funcionamiento
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PT - 05 NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrlgada pela confianga depositada na T'nB. Os nossos
estio em e normas em vigor. Acoselhamos

que, antes da utilizagao deste produto. Iena asi cOes e as

de seguranga e que guarde este manual.

INSTRUCOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilizagao indevida.

- AT'nB declina qualquer em caso de nao c com as
instrucoes de seguranca

- Manusear o produto com cuidado.

- Afonte de alimentacao do seu dispositivo deve corresponder as carateristicas
inicialmente planeadas

- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos
equipamentos e ser de facil acesso.

- Néo colocar qualquer objeto inflamével, substancia explosiva ou objeto perigoso nas proximi-
dades do seu dispositivo.

- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 35°C.

- Manter o dispositivo fora do alcance das criancas.

- Este dispositivo ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos,
exceto se, por intermédio de uma pessoa responsével pela sua seguranca, sejam vigiladas ou
tiverem obtido instrucdes prévias sobre a utilizagao do dispositivo.

- Néo desmontar o dispositivo, nem tentar reparé-lo ou modifica-lo por conta propria.

- Nao usar o dispositivo se 0 mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.

- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentacao principal
e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando nao estiver em utilizagao.

- Usar apenas os acessorios e conectores fornecidos. A utilizacdo de qualquer outro tipo de
acessorio nao destinado a este proposito pode danificar o dispositivo de forma irreparavel.

- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo esta desligado e frio. Nao usar lubrificante ou
qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.

- AT'nB declina qualquer ilidade em caso de danos da utilizagdo indevida do
produto ou da utilizacao de um dispositivo com carateristicas elétricas incompativeis.

- Salvo indicagao em contrério, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais himidos ou
préximo de um ponto de dgua.

- Salvo indicagao em contrério, este produto destina-se apenas a uso interno.

- Manter a documentacéo original relacionada ao produto para referéncia futura.

- No caso de um produto sem fios, ndo deixar o mesmo nas proximidades de cartoes de crédito
ou outros meios de armazenamento de dados.

- Evitar usar os dispositivos sem fios nas de fontes comuns de interferéncia, tais
como cabos de alimentagao, fornos micro-ondas, lampadas fluorescentes, camaras de video
sem fios e telefones fixos sem fios.

- Para melhorar a qualidade e a forga do sinal sem fios, reduzir o nimero de dispositivos ativos a
operar na mesma banda de frequéncia sem fios.

- Nao deixar o carregamento sem supervisao. Se a bateria de litio interna entrar em curto-circuito
ou danificar mecanicamente, existe o risco de sobreaquecimento e incéndio.

- CUIDADO: risco de exploséo se a bateria for substituida por um modelo inadequado. Recicla-
gem de baterias usadas de acordo com os regulamentos em vigor.

- Efetue um carregamento completo antes da primeira utilizagao.

- Néo cause curto-circuito em uma célula ou bateria. Nao armazene células ou baterias de
maneira desorganizada em uma caixa ou gaveta, onde elas possam se curto-circuitarem entre si
ou serem curto-circuitadas por outros objetos metalicos.

- Em caso de vazamento de uma célula, certifique-se de que o liquido nao entre em contato
coma pele ou os olhos. Se isso acontecer, lave a drea afetada com bastante agua e procure
um médic

- Mamenha as células e baterias limpas e secas.
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- £ necessario carregar as baterias antes do uso. Use sempre o carregador apropriado e
consulte as instrugoes do fabricante ou 0 manual do dispositivo para instrugoes corretas de
carregamento.

- Apés periodos prolongados de armazenamento, pode ser necessario carregar e descarregar as
baterias varias vezes para alcancar o maximo desempenho.

- Use o produto ou bateria apenas para a aplicacao para a qual foi destinado.

- Em caso de ingestao de uma célula ou bateria, procure um médico imediatamente.

- Nunca olhar diretamente para o feixe de luz LED. Nao a aponte diretamente para os olhos
de uma pessoa ou de um animal. Radiacao ética potencialmente perigosa emitida por este
produto.

DESCRIGAO DO CONTEUDO

(Al
P—
\/
[E]
8] (1 (D]
[F]

[A] 1 x Luz LED direcional

[B] 1 x Cabo de carregamento USB-C

[C]12 xTiras (1 para fixar a luz no canote do selim da bicicleta e 1 para fixar o controle
remoto no guidao)

[D] 1 x Controle remoto sem fio

[E] 2 x Suport

[F11xPorca

1. Botéo de Liga/Desliga
2.Botao di ional esquerdo
3. Botao direcional direito
4.Botéo de modo

INSTALANDO A LUZ

Com os dois suportes fornecidos [E], vocé pode instalar sua luz LED no seu patinete ou bicicleta.
Uma vez instalados os suportes, vocé pode facilmente fixar sua barra de luz em um ou outro,
dependendo das suas necessidades. Os métodos de instalagao variam:
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INSTALANDO O SUPORTE EM UM PATINETE @

1. Limpe a superficie com alcool esfregando suavemente e deixe secar. (Nao use limpadores
domeésticos, lencos umedecidos ou sprays que possam deixar residuos escorregadios.)

2. Encontre a posicao correta para o suporte no para-lama do seu patinete orientando-o para
fora, de modo que a luz LED [A] seja visivel para os veiculos atras de vocé. Observe que o
suporte é rotativo a 360 graus.

3. Separe as abas e remova o filme protetor do adesivo.

4. Cole o suporte [E] no para-lama do seu patinete pressionando firmemente. Quanto mais forte
vocé pressionar, mais eficaz sera a aderéncia do adesivo.

5. Deixe descansar por 2 a 3 horas para que o adesivo fixe bem antes de instalar a luz LED [A].

6. Se o suporte ultrapassar os lados do para-lama do seu patinete, considere cortar as partes
excedentes com uma tesoura.

Avi ortante: As superficies lisas i melhor ia do que as sup:
irregulares.

INSTALANDO O SUPORTE EM UMA BICICLETA @

+Use a tira [C] para fixar o suporte [E] ao redor do canote do selim.
«Em seguida, instale a barra de luz.

INSTALANDO A LUZ LED ©

1.Insira a porca [F]
2.Insira a barra LED [A]
3.Aperte a porca.

INSTALANDO O CONTROLE REMOTO

-Prenda o controle remoto ao guidao usando a tira [C], prestando atencéo a orientagao do
controle remoto, como mostrado na figura seguinte.

CARREGAMENTO E BATERIAS

- Ligue o cabo de carregamento a porta USB-C na parte de tras da barra LED direcional [A]. Uma
luz indicadora vermelha acende-se por baixo do botéo de alimentacéo durante o carregamento.

- Quando o dispositivo estiver carregado, a luz indicadora fica verde.

- Conecte o cabo de carregamento a porta USB-C do controle remoto[D]. Um indicador luminoso
vermelho acende durante o carregamento.

- Uma vez que o controle remoto esté carregado, o indicador luminoso fica verde.

UTILIZAGAO

Primeira utilizagao:
- Recarregue a luz LED direcional com o cabo de alimentacao fornecido antes de qualquer utilizacao.

Utilizacao quotidiana:
- Prima e mantenha premldo o botdo I\gar/desllgar (1) situado por balxo da barra de LED [A]
durante 3 segundos para pois de cada utilizagao.

Funcbes do telecomando:

Para ativar o controle remoto, mantenha pressionado o botao Modo (4) até que um LED verde
acenda.

Para desligar o controle remoto, mantenha pressionado o botdo Modo (4) até que o LED verde do
controle remoto se apague. A barra de LED também se apagara.

Os botoes da esquerda (2) e da direita (3) controlam as setas direcionais LED cor de laranja da
barra LED.
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